0’0’0’0’0’0¢‘ 9 y v
.‘.‘.‘.‘.:.f Amnesprov, lasar 2012/2013

Matematik

. _ o Arskurs
Bedomningsanvisningar m

Delprov B och Delprov C

Prov som ateranvands omfattas av sekretess enligt
17 kap. 4 § offentlighets- och sekretesslagen.

Detta prov ateranvands t.o.m. 2013-06-30.




Kontaktinformation

PRIM-gruppen
Stockholms universitet
106 91 Stockholm

E-post: info@prim-gruppen.se
Fax: 08-618 35 71
WWW.prim-gruppen.se

Yvonne Emond (administrator) tfn: 08-1207 6575
Margareta Enoksson (provansvarig) tfn: 08-1207 6238
Katarina Kristiansson (provkonstruktor) tfn: 08-1207 6574
Astrid Pettersson (projektledare) tfn: 08-1207 6590
E-post: fornamn.efternamn@mnd.su.se

Skolverket
Marcus Strombick Hjirne, e-post: marcus.stromback.hjarne@skolverket.se
Thomas Dahl, e-post: thomas.dahl@skolverket.se

Fragor om bestillning och distribution

Forlagssystem ProflLog AB
Tommy Mobrin, e-post: tommy.mobrin@fsproflog.se, tfn: 08-690 95 57

Ap9Mal3 (B och C) 2



Innehall

Bedémningsanvisningar Delprov B och C......cccccciiiiiiiiiiiiiiiiicccccccceees 4
Bedémningsanvisningar Delprov B........cccoiiiiiiiiiiiccnes 5
Bedémda elevarbeten Delprov B.......cccoiiiiiiiiiiiccccccccnes 7
Bedémningsanvisningar Delprov C........ccciiiiiiiininininiiicciiccceessseenes 9
Bedomda elevarbeten Delprov C.......cccuiiviiiiiiiiiiiiicccccceeeees 10

KEAVEIANSEL 1ottt 19

Insamling av PrOVIESUITAL......c.ccuviiiriiiiccicicc e 19

Ap9Mal3 (B och C) 3



Beddémningsanvisningar Delprov B och C

Elevernas 16sningar ska bedomas med hogst det antal poing som anges 1 bedomnings-
anvisningarna. Utgangspunkten ir att eleverna ska fa poing for 16sningens fortjanster och
inte poangavdrag for fel och brister. Det gar att ge delpodng f6r en 16sning som visar att en
elev kommit en bit pa vig. Numreringen av uppgifterna i provet ir Iopande och max-
poingen ir utsatt vid respektive uppgift.

Delprov B bestar bade av uppgifter dir endast svar ska anges och uppgifter som kriver
redovisning. Till uppgifter som kriver redovisning finns bedomningsanvisningar for
delpoing. For maxpoang krivs tydlig redovisning av korrekt tankegang med korrekt svar.

Bedémningsanvisningarna bygger pa analytisk bedomning, det vill sidga olika aspekter

1 elevens l6sning bedoms. Dessa aspekter ar kopplade till formagorna. Foér de olika
delproven ser bedémningsanvisningarna nagot olika ut beroende pa uppgiftstypen. Vid
bedémning av uppgifter i delprov B dir redovisning kravs (uppgift 16 och 17) beskrivs
bedémningen kronologiskt utifran l6sningen av uppgiften. Till delprov C (uppgift 18)
skrivs bedomningsanvisningarna i matrisform.

I bedomningsanvisningarna anges vad som krivs for varje poang. For att tydliggora de
kvalitativa nivaer som finns uttryckta i kunskapskraven anvinds vid bedomningen E-poing,
C-poing och A-poing. I bedomningsanvisningarna ir poangen dessutom markerade med
vilken férmaga som frimst bedoms, t.ex. indikerar C; resonemang pa C-niva.

Mer information om bedémning finns i Lirarinformation om hela amnesprovet, sid. 6-8.
Om det i en bedémningsanvisning till delprov B star +E, +E; pd samma rad betyder det

att bada poiangen ges samtidigt. Eleven kan pa en sidan uppgift antingen fa noll poing eller
tva poing.

Till h6ger 1 bedémningsanvisningen till delprov B finns en matris for att e
synlige6ra den kvalitativa formagepoingen som kan ges, 1 detta exempel L
en Ey-poing. For att fortydliga bedomningen av de publicerade elevarbetena R
finns i kolumnen till hoger en ikryssad matris, som ska visa hur manga poing =
som elevarbetet fatt. I detta exempel har eleven fitt en Cp-poidng men inte aEn
nagon Ag-poing. De publicerade elevarbetena ir vid behov férsedda med . X
fortydligande kommentarer. M

K
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Bedémningsanvisningar Delprov B

1.

10.

11.

1,85

Korrekt svar.

2,4

Korrekt svar.

18

Korrekt svar.

204,40 %
5

Korrekt svar.

4

Korrekt svar.

11,5

Korrekt svar inringat.

2 dm

Korrekt svar.

1

6

Korrekt svar.

x=8

Korrekt svar.

120°

Korrekt svar.

3

Korrekt svar inringat.
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12. 35°

Korrekt svar.

13. a) 6

Korrekt svar.

b) 12

Korrekt svar.

14. * Hour stor var medelaldern f6r dessa personer
for exakt tva ar sedan?
* Hur stor ir personernas sammanlagda
alder?

Ett svarsalternativ korrekt inringat och maximalt
ett felaktigt.

Bada svarsalternativen korrekt inringade och inget
felaktigt svar inringat.

15. 4

Korrekt svar.

16. 3200

Paborjad 16sning, t.ex. bytt ut variablerna mot
motsvarande virden eller skrivit talen utan
potenser.

Genomfort divisionen korrekt.
Tydlig redovisning som visar korrekt

potensberikning och korrekt svar.

,é; Till uppgiften finns bedimda elevarbeten.

17.

3
=2
4

Visar korrekt multiplikation med parentes.

Korrekt anvindning av likhetstecknet vid
ekvationslosning,.

Tydlig redovisning med korrekt matematiskt sprak
och korrekt svar.

éx Till uppgiften finns bedimda elevarbeten.
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Bedémda elevarbeten Delprov B

Bedimda elevarbeten till uppgift 16

Max (0/2/1)

Elevarbete 1 0/1/0
E[C[A
P
a= 80 000 000 2000 dPp _ b
b= 20 000 ooy - 1000000 R
c= 900 KITIX
4000 000 - §00 =
4606 500
3999 z oo Svar: 3999 200
Kommentar: Eleven byter ut variablerna till motsvarande virde
och riknar darefter fel.
Elevarbete 2 0/2/1
E[C[A
7 g
a=9-10"= §0 000000 YE
R
b 216" = 20 000 KX
= §.10°= 300
10 |
3'2 & g s B O _g\* = 4060-200= 3200
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Bedimda elevarbeten till uppgift 17

Max (0/2/1)

Elevarbete 1

J(x+1)=5-2x
(2x+1)=5-2x
2 X+ | :S'ZX

Il = 5-2x-X

| = S-4x
4x=S-1

4% =4

X=|

Kommentar: Eleven visar felaktig multiplikation med parentes,
men gor 6vrig ekvationslosning korrekt.

0/1/0
E[C[A

X

R EEEIE

Elevarbete 2

2c+1) = §-2x
2K * 0| =5=2x
2Xt2 =5-2x
+2x *2x
4 +2= §
Yx =4-2
4x = 3

s
Aoz

X =133

0/2/0

REEEIE
X
5

Elevarbete 3

2(X+1)= 5-2x
LXx+2 = 5-12x
4x =6-2

0/2/1

RIS
<
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Bedémningsanvisningar Delprov C

Bedinmingsmatris till uppgift 18, (4/4/4)

Bed6mningen avser

Kvalitativa nivaer

Liagre

—» Hogre

Probleml6sning
och Metod

Kvaliteten pa de metoder och
strategier som eleven
anvinder.

Hur vél eleven
genomfor procedurer och
berdkningar.

Hur vél eleven tolkar
resultat och drar siutsatser.

Anger korrekt kostnad
f6r 20 simhallsbesék for
minst tva av
betalningsmodellerna.

+EwM

Tecknar uttryck/formler
med véirden eller variabler
till minst tva av
betalningsmodellerna.

+Cp

Tecknar uttryck/formler
med variabler till minst
tva av
betalningsmodellerna.

+Ap

Begrepp

I vilken grad eleven visar
kunskap om matematiska
begrepp och samband mellan
dessa.

Anger modell C som

en proportionalitet med
ndgon enkel motivering
och/eller

kan ge nagon beskriv-
ning till varfér en modell
ar eller inte 4r en
proportionalitet.

+Eg

Forklarar godtagbart for
varje modell varfor de dr
proportionella eller inte.

+Cpg

Tolkar grafer och skriver
korrekta formler for alla
tre modellerna.

+Ag

Resonemang

Kualiteten pa elevens
analyser, slutsatser och
reflektioner och andra former
ay matematiska resonemang.

For ett enkelt resone-
mang om niagon modell,
t.ex. modell A ir bra nar
man ska simma ofta.

+ERr

For ett godtagbart
matematiskt resonemang
om fordelar eller nack-
delar med de olika
modellerna, t.ex. A ar
bra ndr man simmar
50 ganger, C dr bra nir
man bara simmar fa
ganger och B idr bra
nir man simmar
20-25 ganger.

+Cr

For ett matematiskt
resonemang som bygger
pa kunskap om att
grafernas skirnings-
punkter avgor férdelar
och nackdelar med de
olika modellerna.

+ARr

Kommunikation

Kualiteten pa elevens
redovisning.

Hur val eleven anvinder
matematiska uttrycksformer
(sprik och representation).

Redovisningen
omfattar en mindre del
av uppgiften men ér
begriplig och m&jlig att
folja.

+Ex

Redovisningen
omfattar storre delen
av uppgiften, dr litt
att f6lja och det mate-
matiska spraket ar
acceptabelt.

+Ck

Redovisningen
omfattar hela uppgiften,
ir vilstrukturerad och
tydlig med relevant
matematiskt sprik och
terminologi.

+Ak
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Bedémda elevarbeten Delprov C

Bedimda elevarbeten till uppgift 18

Elevarbete 1

a: ‘7'7 tittade id(a9rammet och -ﬁck ‘fmm att

B=600kr
C = 800 ke
f = ltooke

b: Fordelen med A ar att dn kan simma  hue W\E\njq
950’96! som helst, Fir det or anda  fast pric.
Nackdelen de att om du bara vill simma najrq
jcomjer bliv det djri‘.

Fordelen meel B ar att du betalar en  vies Summa
Varie ﬂa’ﬂ dn  Simmar Sa om du bara  Sienmar
nan ﬁe‘:’mﬁ blir det inte s& d’?rt‘

Nackdelen ar att det kon bl dyrf o dig
Simmar m]r_ket,

C - lika Jorn 6
Bed6mning
E |C A Poing | Kommentar

Probleml6sning
Metod X 1/0/0
Begrepp Eleven visar inga kunskaper om proportionalitet.
Resonemang X 1/0/0
Kommunikation X 1/0/0

Summa 3/0/0
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Elevarbete 2

a) ¢ = 900kr
A= 1060
B = 606 ke
b ( =
=
B -

C) Svar: Metod € den bé)‘g’ar‘ Pgd

d Svar: #=1000

kollacde i d ia\a ramemet

oriﬁo ,

6 = + 2 00 = 40 O

¢ = 189 blir (00 kr
Bed6mning

E | C Poing | Kommentar
Probleml6sning
Metod X 1/0/0
Begtrepp X 1/0/0
Resonemang Eleven for inget resonemang om de olika
betalningsmodellerna.

Kommunikation X 1/0/0

Summa 3/0/0

Ap9Ma13 (B och C)
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Elevarbete 3

h. Ja7 tittade i dr‘aamv‘wmet for att £&
lBsningen.
Svar: fxel -chk betala (060 kr
Beatrice fick betala (00 ke
Charlie fick betala  §00 ke

B ‘][= ‘Fﬁb’dé?/af N = Nack delar

d=F om man simmar mé’fnr\ja\ ?é\mjer
Sa dr det bi“fjfi
N om man simmar mé\f)ro\ 33njey blir det
dyrt.
B =F om man Ssimmar lite ar clet billiat_
N om man fimmar mycket blir det dyrt.
C =F Det ar bi”fjf att simma ofta
N om du simmar W\jckct blir det djrt

C. Modell ¢ -fbr- cden 32"' rokt och ijenom
0“30 och det 36r if\ﬂeh av de andra,

D. 0m J'0«3 simmacle 100 ﬂ&vug&r pa ett ar
Skulle et bli 100000 enligt modell A
som jog Skulle, valt,

Det ar bil/.ijar(_ an wodell B och C,

Bedomning
E | C | A | Poing Kommentar

Probleml6sning
Metod X 1/0/0
Begrepp X | X 1/1/0 Eleven visar en godtagbar beskrivning av proportionalitet.
Resonemang X 1/0/0
Kommunikation X 1/0/0

Summa 4/1/0
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Elevarbete 4

a) Axel: 1000 ke
Beatrice : 600 ke
( harlie © €00 ke

b)  Om Jaﬁ fka  gora over 40 besdk i Simhallen

kornmer j29 tigna pa Modell & efteriom
koct naden  inte {5Y‘0‘mdrms‘ Upp till 2T besdk
fjb\nar Jaa P& modell  och wpp +l 40 modell B.

¢) Modell B &r proportionell eftersom  kostnaden
lika mvcke’c efter vart femte berk,

Okar

famma\ aﬁ”et’ ‘(Or modeu C

d} N antal bespk

Modell & 1000+ 0n

Modell B+ 200+ (n-S+100)

Mode“ (, Lo 40
Bedémning

C Poing Kommentar
Probleml6sning Eleven anger endast ett korrekt uttryck.
Metod 1/0/0
Begrepp
Resonemang X 1/1/0 Eleven jamfér modellerna B och C endast med modell A
och for ett godtagbart resonemang.
Kommunikation X 1/1/0
Summa 3/2/0

Ap9Mal3 (B och C)
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Elevarbete 5

%

b)

C\)

Axel + 1000 ke
Beatrice: bL00ke
(harlie : 200 ke

Modell C pasar h‘c’aﬂon fom inte simmar
isa stor v\tstrc‘ickninﬂ, men  blir Vd‘dfjt
C’jr oM Man Simmar W\ycket. Modell 4
dr bra 6m man fimmar hastan varje

vecka 0ch modell B ar et mellonﬁnﬂ,

Modell B och ( & proporl:fbneila - priset beror pa
antalet beidk . &-modellen &e inte proportionell

mon kan  Simma har mjcke’c ellec lite Sormn

helst  othn 'FOrt-Faemmde, betala samma CramMa,

n= antalet bespk

Modell # 1000 - On = 1000k
Modell B 200+ 20n
Model [ C 40n
Bed6émning
E | C Poing | Kommentar
Probleml6sning X 1/1/1 Eleven visar tva korrekta uttryck.
Metod X
Begrepp
Resonemang X 1/0/0 Eleven for godtagbara resonemang om modellerna A och
C men f6r ett knapphindigt resonemang om modell B.
Kommunikation X | X 1/1/0
Summa 3/2/1

Ap9Ma13 (B och C)
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Elevarbete 6

@ (var: Axelt 1000k

®

©

@

Beatrice: LOOkr
Char’ief 900 kr

(var: Modell & ar bra om man vet all maon.
ska  fimma V'o'\ldu'?f man9a QZnﬁe(- Maon %J’anar
! |6in9den pa ot o Modell & Men om dw  bara
Ska  Sirmma hajrm fa ﬂoa'” er ar det v%ldfjt dyrt.
Mellon 40-SD ﬂ&ngen

Modell B dr bra vor mMan fka Simma ganska
rnangq 9émjer, Unﬂe{a( IS-3S 93m3€r, da Jﬂ"ano\r
dn pa att V&‘jo\ Modell B. Simmar dwn mindre
eller mer 1[;;'\1'\5 cet battre alterna iy,

Modell C ar {or dig som inte Vill fimma 4
rr\anja 32”’\_96(. U\Y\ﬂe-ﬁir -0 35nﬂe(| Annar;
-{innJ det ondra alternativ om man vill gmma_

lan9Y& 5

NModell ¢ . kytar alltid [ika I’Y\ydre‘(:‘ Varje,
ﬂ&na dn  gmmar  kortar cdet alltid 40kr

0m man  simmar 25 99
A: 100D kr

B: 200 + 20.25 = F00kr
Ct 40:2C = (000 kr

Bedémning
E | C | A | Poing | Kommentar

Probleml6sning X 1/1/0
Metod X
Begtrepp X 1/0/0 Eleven ger en enkel motivering f6r modell C.
Resonemang X | X 1/1/0
Kommunikation X | X 1/1/0

Summa 4/3/0
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Elevarbete 7

Cl) Macle“ Af 20 besgk i Simhallen < 1000ke

NModel B:

Modell

20 besok i sfimhallen = 600 ke
(20 bessk i Simhallen -

£00 ke

Svar: Arel fick betala 1000 ke, Beatrice 600 ke
och  Charlie R0p ke,

lo) Mode” 4 ! Fﬁrde,orr\q med den hdr modellen ar att
man for besika ¢imhallen $é mycke't man  vill {Zir |000k .

D mon ska besska cien hallen manjm 35njer kan den

glitsa vara myckef bra. Nockdelen med den &r att

det blie C\yr-{; o Man bara berb‘ker ﬁmha“lr\ hz\jr,\ 9;\;45{,

pnder aret

Mocell B i Fordelorna med clen har modellen ar abt den
bliv bi”fj@!f’ oM mMmaon 931( +l Simhallen V\hje-llk{r ”‘39
9&:"\99/ wnder Giret. En nackdel med den  ar ot den

blir C\jk om rnan  bara besokec  (imhallen hg’jrﬁt 92“’\96(

Modell C : Den hir modellen ar bill; o man  bara Vil
9?3 r\E\jrc\ 93njer P& Gret, men daremot m7cke+ dyr

0 pan P!mnermr att —72\ maqu ﬂanjer_

C) Ja, Modell C Vitar en kostnad  fom  ar peopartionell

mot gntalet besk i simhallen

Modell ( ar  proportionell epcer;om ol den \/Hr?ar ‘Fran
Orfg‘), och befain(n)c"\ Okat lika mjoket {or \/th 95@

man  befsker

Modell B 4/
eré\v f-
Modell 4 4,
{ran ouﬂo.

simhallen.

inte propor tianell t\c-tefrom ot den infe
onig,

inte propor bonell

eftccom  ait den inte utghr

Bedémning
E |C Poing Kommentar

Probleml6sning 1/0/0 Eleven anger inga uttryck eller formler.
Metod X
Begrepp X | X 1/1/0
Resonemang X | X 1/1/0
Kommunikation X | X 1/1/0

Summa 4/3/0

Ap9Mal3 (B och C)

16




Elevarbete 8

a ) A xel [ 000 ke
Beatrice 600 kr
Charlie  §00 ke

b) Modell 4 ar bra om man simmar vald,'?t ofta.
Simmar man 0Over 40 9&;4 er fJ"o‘mar man  pa
betalnm?smetod 4. b man dédremot  inte simmar
bka mycket (10-40 garger) de det mer loniamt
med beiulm‘njfmetod B.
b’etmlninjsmetod ( dr bast gm man baro,
Swnrnar hZR?rO\ -F& 93\“3&( 0~IO)\

Man  vélier beté\}nir\?Sm&t’O(‘ beroende pa  hur

mjcke;t man fka  Sinnma,

C) Modell (, eftersom dér betalar man 40 kr
varie 95m9 man  Simmar, Enh'at de andra
modellerne. rmacte man  betala en  stirre
Surnma f}ir;fo\ 95njer\ oth  mindre  Swmmor
de andra 7ijemc\_ Enliﬂt modell € betalar

man  lika Vvujcket varie 72mﬁ.

5{) Befa\,h‘m smetoc‘ A o100 ke A=antalet 95‘“99” méiry
Simmmnar

Befm]m'n ¢rmetod B 200kr + 20 ke A

Be{—@)n{njgmefod (: 40kr A
Bedémning

E | C | A | Poing Kommentar
Probleml6sning X | x | 1/1/1
Metod X
Begtrepp X | X 1/1/0 Eleven skriver endast uttryck, inte korrekta formler.
Resonemang X [ X | X | 1/1/1
Kommunikation X | X | X | 1/1/1
Summa 4/4/3
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Elevarbete 9

a A»XQ‘; 'OOD k(
Beatrite: 600 kr
Charlie © go0kr
jy 14: t+ ran bon  Simma hur Jmémja ﬁanjer om helet Bl
Sarmma Prij_
— 'Fiir al det ska l5na Sfj att Vé]}’m A{raﬂf\fb'f

5 M&y’ce, Mman  fimma minet 40 9ijer_

B+ b'.u;ja;t om man Vil Gimma '0'4073’@4
— ftmfa\i?“fteh ﬁb‘r att vill man bara  fimma hajf/k

ﬁahjef -Far man Inte it (5 Vﬂj(lke{' ov Penjarﬂﬂ‘

C' + den basta modellen om man bara vill gimma
nﬁﬁm 95»'7& e{-&erwm et inte -Finr\s hg«ﬁOn
StachQV3n'Ft.

- b'ir’ Vq)c‘ltjt dyr-{: om man will simma mer dn
l[)jzmjer_

L) 14f inte Propor{*{or\e“ e{Jccrmm privet e 1000 ke oovsett
ortal besok.

B" inte propor{‘[or\e” elen b@jaf Pa 200 och koo
d"c\v-fi)‘r inte  Skrivas oM en  (lnten -(Drmel.

C: propor’n‘ovxell e{{crsom koctnaden b’dijor P3 0 och
c\‘drefter f'tlﬁef ijamr\ takt.

d) X= antal bessk.

A K=100
B K =200+ 20x
C . K = 4 D X
Bedémning
E | C | A | Poing | Kommentar
Probleml6sning X | x | 1/1/1
Metod X
Begrepp X | X 1/1/1
Resonemang X | X | x | 1/1/1
Kommunikation X | X | x | 1/1/1
Summa 4/4/4
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Kravgrinser

Maxpoing

Detta prov kan ge maximalt 98 poing férdelade pa 37 E-poing, 39 C-poing och

22 A-poing.

Observera att provbetyg endast kan ges da eleven har genomfort samtliga fyra delprov.

Provbetyget E

For att fa provbetyget E ska eleven ha erhallit minst 24 poang.

Provbetyget D

For att fa provbetyget D ska eleven ha erhallit minst 38 poing varav minst 11 poing
pa lagst niva C.

Provbetyget C

For att fa provbetyget C ska eleven ha erhallit minst 50 poidng varav minst 20 poing
pa lagst niva C.

Provbetyget B

For att fa provbetyget B ska eleven ha erhallit minst 64 poing varav minst 6 poing pa

niva A.

Provbetyger A

For att fa provbetyget A ska eleven ha erhallit minst 76 poang varav minst 11 poing

pa niva A.

Provbetyg E Provbetyg D Provbetyg C Provbetyg B Provbetyg A
Totalpodang | Minst 24 poing | Minst 38 poing | Minst 50 poing | Minst 64 poing | Minst 76 poing
Nivakrav Minst 11 podng | Minst 20 poing | Minst 6 podng pa | Minst 11 poing
pa ldgst nivi C | pd ldgst niva C | niva A pa nivd A

Insamling av provresultat

For att kunna f6lja upp och utvirdera kvaliteten i svensk skola, for forskning och for
utveckling av proven, behovs insamling av provresultat.

Information om insamlingen till Skolverket och till PRIM-gruppen finns i Lirarinformation
om hela dmnesprovet sid. 10—11. Dir finns ocksé information om lirarenkiten. Dina syn-
punkter ar viktiga f6r det fortsatta arbetet.
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